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ÚVODNÍ SLOVO 

 

Vážení primátoři, vážené starostky, vážení starostové, 

 

počátkem léta nenastává pro severočeské vodohospodáře okurková sezóna – právě 

naopak.  

Jednání valné hromady SVS symbolicky završilo rok 2018 po účetní stránce               

a přineslo dílčí personální změny v dozorčí radě. V den jednání valné hromady bylo také 

oznámeno založení Nadačního fondu Severočeská voda, který chce podpořit užitečné            

i zajímavé projekty v našem regionu. 

Po chladnějším květnu a srážkově celkem povedené polovině června jsme se octli 

opět v tropech a připravujeme se na to, jak léto prověří naši infrastrukturu a naše 

zaměstnance co se týče zásobování vodou. V minulých letech jsme dokázali, že 

severočeská voda teče i v parných obdobích, a tak věříme, že jsme dobře připraveni také 

letos. 

Hezké počasí přeje stavebnímu ruchu, takže v současnosti můžete ve více než 

stovce lokalit narazit na naše spolupracovníky, kteří rekonstruují, modernizují, kopou, 

vyměňují, měří, dokončují… Tak, aby se všechny investice podařily a aby vodohospodářský 

majetek dobře sloužil. 

Ale protože léto je přece jen časem dovolených a relaxace, přinášíme vám v tomto 

zpravodaji i několik dobrých rad a tipů, jak se pomocí vody osvěžit. 

Děkujeme za váš zájem o naše aktivity, za vaši spolupráci a přejeme vám krásné 

letní dny, příjemnou dovolenou a těšíme se s vámi na viděnou na podzimních aktivech 

akcionářů. 

 

Vaše 

Severočeská vodárenská společnost a.s. 
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VALNÁ HROMADA SVS JEDNALA V TEPLICÍCH 

Akcionáři Severočeské vodárenské společnosti, tedy 458 měst a obcí v severočeském regionu, 

se 20. června 2019 sešli na pravidelné valné hromadě v Teplicích. Schválili účetní uzávěrku za 

rok 2018 a do dozorčí rady společnosti zvolili pět členů. 

Účastníci valné hromady projednali zprávu představenstva a zprávu dozorčí rady za rok 2018. Dále 

společně schválili účetní uzávěrku a rozhodli, že veškerý zisk z loňského roku ve výši 462 milionů 

bude opět investován do obnovy vodárenské infrastruktury. 

 „Právě opravy a modernizace vodohospodářského majetku jsou dlouhodobě největší prioritou 

společnosti. V letošním roce má SVS na obnovu připraveno 1,33 miliardy korun, které investuje do 

239 staveb v severočeském regionu,“ upřesňuje generální ředitel SVS Bronislav Špičák Mezi nimi je 

například obnova vodovodu a kanalizace ve Varnsdorfu z roku 1896 či ocelový vodovod v Liberci 

z roku 1901. V těchto týdnech společnost pracuje na obnově 89 staveb v Ústeckém a 20 staveb 

v Libereckém kraji. 

Součástí valné hromady byla také volba pěti členů dozorčí rady z důvodu končícího období jejich 

mandátů. Do dozorčí rady byli zvoleni Pavel Štěpař (okres Ústí nad Labem), František Kučera (okres 

Česká Lípa), Petr Beitl (okres Jablonec nad Nisou), Jan Paparega (okres Most) a Jaroslav Hrouda 

(okres Děčín). 

„Akcionáři byli informováni také o aktuálním stavu projektu nového modelu vodárenství v severních 

Čechách. Můžeme konstatovat, že naplňování projektu probíhá podle našich představ a že se změny 

nedotkly našich zákazníků, kteří si mohou být jisti minimálně stejným standardem služeb jako 

v minulosti,“ doplňuje předseda představenstva SVS Tomáš Indra. 

Vedení společnosti akcionářům taktéž představilo nově založený Nadační fond Severočeská voda, 

jehož prostřednictvím chce SVS podporovat rozvoj regionu v oblastech životního prostředí, kulturních 

a sociálních akcí, volnočasových aktivit a charitativních projektů.  

Valné hromady se zúčastnilo 138 akcionářů (zástupci měst a obcí v Ústeckém a Libereckém kraji), 

kteří představují 80,63 % základního kapitálu společnosti a reportáž o ní přinesla také televize RTM+ 

(můžete zhlédnout zde: http://www.rtmplus.cz/video/3893/svs-a-jeji-akcionari-resili-aktualni-temata-v-

teplicich.html) 
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SEVEROČESKÁ VODA PODÁVÁ POMOCNOU RUKU 

 

Rozvoj severočeského regionu je pro nás klíčový. Chceme, aby se      

v něm jeho obyvatelům spokojeně žilo a měli se tu dobře. Liberecký      

a Ústecký kraj nabízejí nespočet krásných míst, akcí a aktivit, které si 

zaslouží naši pozornost. Rozhodli jsme se proto založit nadační fond, 

který bude pomáhat těm, kdo vkládají energii do zlepšování života      

a prostředí kolem nás. 

Nadační fond Severočeská voda vnímáme také jako způsob, jak se 

odvděčit a pomoci lidem, kteří v regionu využívají naše služby. A podle 

toho, jak budou naše služby využívány, budeme moci podpořit užitečné a významné projekty. Ke 

každému spotřebovanému kubíku vody totiž přidáme jeden litr vody navíc, který obrazně „přilijeme“ 

právě do Nadačního fondu Severočeská voda. 

Nadační fond se zaměří na některé oblasti života, které jsme rozdělili do čtyř programů. Patří mezi ně 

kulturní a charitativní akce, regionální sport a zlepšování životního prostředí. 

Zakladateli Nadačního fondu Severočeská voda jsou Severočeská vodárenská společnost                   

a společnost Severočeské vodovody a kanalizace, které zásobují pitnou vodou více než 1,1 milionu 

obyvatel Libereckého a Ústeckého kraje. 

Podrobnější informace o nadačním fondu, jeho programech a způsobu podání žádosti najdete na 

www.nfsv.cz. 
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STAVBY V PLNÉM PROUDU 

Všude, kam se člověk podívá, tak se opravuje, staví, 

renovuje, buduje, revitalizuje. Nejen řidiči ale i chodci 

tak vnímají řadu omezení a změn v dopravním značení             

a dopravní obslužnosti. Rozjeté stavební sezóny 

využívá     i Severočeská vodárenská společnost, které 

má v investičním plánu letošního roku vyčleněno 1,33 

miliardy korun na 239 staveb v Ústeckém a Libereckém 

kraji, k tomu dalších 65 mil. Kč na 169 menších 

rekonstrukcí mimo rámec staveb zařazených do 

investičního plánu. Provozní společnost SčVK k tomu 

přidá 337,5 mil. Kč na potřebné opravy. Do obnovy 

vodohospodářského majetku tak letos půjde 1,7 miliard 

korun.  

 

 

Okres 

Počet 

staveb 

Výše 

plánované investice 

(v mil.) 

Česká Lípa 29 102,9 

Jablonec nad Nisou 15 55 

Liberec 20 95,8 

Chomutov 30 134,6 

Děčín 29 142,3 

Louny 32 174,5 

Litoměřice 23 234,1 

Most 21 107,9 

Teplice 24 90,8 

Ústí nad Labem 16 106,7 
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Investiční zajímavosti v roce 2019 

 Nejrozsáhlejší zahajovaná stavba: rekonstrukce vodovodu v České Lípě v délce 

1 496 metrů 

 Nejstarší modernizovaná stavba: úsek vodovodu v Liberci z roku 1901 

 Největší zahajovaná investice: rekonstrukce úpravny vody v Malešově v celkové hodnotě 

210 milionů korun 

 

Top stavby 

 Rekonstrukce ÚV Holedeč: v letošním roce 60 mil. Kč; celkem 127 mil. Kč bez DPH 

 Rekonstrukce ČOV Litoměřice: v letošním roce 31,5 mil. Kč; celkem 35,7 mil. Kč bez DPH 

 Rekonstrukce ÚV Vlastislav: v letošním roce 30 mil. Kč; celkem 69,5 mil. Kč bez DPH 

 Rekonstrukce VDJ Radobýl II: v letošním roce 25 mil. Kč; celkem 37,3 mil. Kč bez DPH 

 Rekonstrukce VDJ Ústí n. L. - Stříbrníky: v letošním roce 20 mil. Kč; celkem 44,8 mil. Kč bez 

DPH 

 Rekonstrukce ÚV Malešov, Hoštka: v letošním roce 20 mil. Kč; celkem 210 mil. Kč bez DPH 

 Rek. přivaděče Michalovice-Libochovany: v letošním roce 15 mil. Kč ; celkem 134 mil. Kč bez 

DPH 

 

Počet staveb v realizaci 

Ústecký kraj 89 Liberecký kraj 20 

okr. Louny 25  okr. Česká Lípa 8 

okr. Litoměřice 15 okr. Liberec 7 

okr. Ústí n. L. 6 okr. Jablonec n. N. 5 

okr. Chomutov 14  

okr. Most 7  

okr. Teplice 14  

okr. Děčín 8  

Další aktuality ke stavbám najdete na interaktivní mapě na webu SVS 

(https://www.svs.cz/cz/vodohospodarske-stavby/interaktivni-mapa/), případně můžete zhlédnout také 

reportáže „z terénu“ na adrese https://www.svs.cz/cz/spolecnost/internetova-tv/  
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VODÁRENSKÉ MUZEUM VE VRUTICI OTEVŘELO SVÉ BRÁNY 

V úterý 25. června nabídla Severočeská vodárenská 

společnost veřejnosti možnost prohlédnout si vodárenské 

muzeum ve Vrutici na Litoměřicku.  

Objekt čerpací stanice byl vybudován v roce 1902 jako 

dominantní stavba na vodovodu, který zásoboval Litoměřice 

vodou z podzemních zdrojů ve Vrutici. Příprava stavby 

vodovodu započala 12. září 1898, kdy zastupitelstvo města 

Litoměřice pověřilo vybudováním vodovodu Ing. Aloise 

Niklase, který vlastnil významnou vodohospodářskou firmu v 

Teplicích - Šanově. Vlastní stavba vodovodu započala               

28. listopadu 1901 a byla dokončena a slavnostně uvedena do 

provozu, včetně objektu čerpací stanice, 3. května 1903. 

 

Perlou expozice je čerpací dieselagregát vyrobený v roce 1930 německou firmou Deutz z Kolína nad 

Rýnem. Po komplexní rekonstrukci je v současnosti plně funkční a návštěvníci dne otevřených dveří 

ho mohli vidět v provozu. 

Součástí akce byla také návštěva sousední úpravny vody, která zásobuje pitnou vodou část okresu 

Litoměřice. Návštěvníci se mohli v horkém letním dnu občerstvit u vodního baru, který zajistila 

společnost Severočeské vodovody a kanalizace. 

SVS připravuje další den otevřených dveří na podzim a do budoucna počítá s využitím vodárenského 

muzea také při vzdělávacích akcích pro školy. 
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UŽITEČNÉ RADY PRO LETNÍ ČAS 

Zejména v letních dnech, které provázejí vysoké teploty, může 

docházet k příznakům dehydratace organismu. Nedostatek 

tekutin může způsobit vyšší únavu, bolesti hlavy a kloubů, nebo     

i vážnější problémy. Tekutiny ideálně doplníte vodou z kohoutku 

ve své domácnosti. Jste-li napojeni na veřejný vodovodní řad, 

máte k dispozici kvalitní a zdravotně nezávadnou pitnou vodu. 

Pohybujete-li se po rozpálených městech, jistě vám přijde vhod 

čerstvá a chladná voda. Proto zásobujeme pitnou vodou 59 pítek 

rozmístěných ve městech Ústeckého a Libereckého kraje. Pítka 

nabízejí možnost zdarma a pohodlně se občerstvit pitnou vodou. I zde 

je kvalita vody kontrolována. Bohužel, leckdy dochází k tomu, že někteří lidé si z pítek dělají levný 

zdroj pitné vody a znemožňují tak druhým, aby se osvěžili. Pítka využívají třeba i k mytí nohou, což je 

účel, k němuž rozhodně nemají sloužit. Poničená pítka se společnost snaží opravit, aby mohla lidem 

poskytovat osvěžení. 

Relaxaci a úlevu od horka nabídnou také zahradní bazény. Není ale správné napouštět je pitnou 

vodou z veřejného vodovodu. Prudké nárazové otevření kohoutků může zapříčinit zkalení vody, někdy 

také dojde ke snížení tlaku vody v sousedních domácnostech. A pokud se pro tento způsob napuštění 

bazénu rozhodne více lidí třeba v malé vesnici, zatočí tak s celou zásobou vody a způsobí problémy 

všem svým spoluobčanům. 

Zaručenou cestou pro dosažení stoprocentně kvalitní vody a rychle napuštěného bazénu je dovoz 

vody cisternou od společnosti Severočeské vodovody a kanalizace. Stačí kontaktovat zákaznickou 

linku 840 111 111 nebo 601 267 267, popřípadě některé ze zákaznických center. 

V průběhu teplých dnů je také důležité kontrolovat kvalitu vody v bazénech. Průhlednost vody by měla 

být vždy tzv. "až na dno". Zákal vody může být jednoduchým ukazatelem zhoršené mikrobiologické 

kvality bazénové vody. Po ukončení etapy horkých dnů je vhodné prověřit kvalitu vody nejlépe            

v některé z akreditovaných laboratoří. 
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PODZIMNÍ AKTIVY AKCIONÁŘŮ 

Opět připravujeme pravidelné aktivy akcionářů, kde se 

budete moci dozvědět nové informace a plány SVS, 

dotázat se na věci, které řešíte a které vás zajímají. 

Aktivy jsou naplánovány v období od 7. 11. 2019 do 18. 

11. 2019. Jednání se budou konat pro každý okres 

zvlášť, aby byl dán dostatečný prostor k diskusi a k 

řešení konkrétních situací v daném okrese. Vycházíme                   

z osvědčeného modelu z minulých let, kdy se během jednoho dne uskuteční dvě cca 

dvouhodinová jednání. Těšíme se na setkání s vámi. 

 

OKRES DEN DATUM ZAHÁJENÍ 

Louny čt 7. 11. 2019 9:30 hod. 

Chomutov čt 7. 11. 2019 12:30 hod. 

Most pá 8. 11. 2019 9:30 hod. 

Teplice pá 8. 11. 2019 12:30 hod. 

Česká Lípa st 13. 11. 2019 9:30 hod. 

Litoměřice st 13. 11. 2019 12:30 hod. 

 
Ústí nad Labem 

 

čt 14. 11. 2019 9:30 hod. 

Děčín čt 14. 11. 2019 12:30 hod. 

Jablonec nad 
Nisou 

po 18. 11. 2019 9:30 hod. 

Liberec po 18. 11. 2019 12:30 hod. 
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VAŠE KONTAKTY V SVS 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chceme pro vás zajistit veškerý servis a komfort při vyřizování vašich požadavků či 
podnětů. 

Chceme pro vás být silnou, stabilní a odpovědnou společností, naslouchat vám a snažit se v rámci možností 
naší společnosti naplnit vaše potřeby v oblasti rozvoje vodárenské infrastruktury. Chceme, abyste měli možnost 
podílet se na směřování, rozvoji i kontrole společnosti. Obracejte se proto s příslušnými agendami na jednotlivé 
uvedené pracovníky.  

Pokud nebudete s vyřízením své záležitosti spokojeni, neváhejte se obrátit přímo na generálního ředitele SVS: 

Ing. Bronislav Špičák – generální ředitel 
E-mail: bronislav.spicak@svs.cz 

 

Organizační záležitosti vyřizuje odbor Kancelář 
generálního ředitele, jež zajišťuje servis pro akcionáře, 
organizaci valné hromady, aktivů akcionářů a konferencí,  
ale i příjem, evidenci a vyřízení požadavků, podnětů 
nebo stížností: 
 

PhDr. Martina Berková – ředitelka odboru KGŘ                        
Tel.: +420 417 562 693                          
E-mail: martina.berkova@svs.cz   
   
Mgr. Václav Tichý – vedoucí úseku administrativy a IT                                                                 

Tel.: +420 417 535 439                                                       

E-mail: vaclav.tichy@svs.cz 

Můžete se také obracet na 
úsek Komunikace a PR,  
např. v případě dotazů médií: 
 
Mgr. Mario Böhme, MBA 
vedoucí úseku, tiskový mluvčí 
Tel: +420 602 251 254 
E-mail:mario.bohme@svs.cz 

V souvislosti s koordinací investic se obracejte na: 
 
Ing. Martin Matzek – ředitel  
Odboru rozvoje a investic 
Tel: +420 417 565 874 
E-mail: martin.matzek@svs.cz 

Ing. Martin Opacki – vedoucí úseku plánování 
Tel: +420 417 565 852 
E-mail: martin.opacki@svs.cz 

Ing. Anna Pillerová – vedoucí úseku realizace investic 
Tel: +420 417 539 048 
E-mail: anna.pillerova@svs.cz 

Ing. Jan Zikeš – vedoucí úseku rozvoje 
Tel: +420 482 428 623 
E-mail: jan.zikes@svs.cz 

 

 

V souvislosti se 

spolufinancováním, odkupy 

VH majetku a související 

agendou se obracejte: 

 

Ing. Jan Zurek – ředitel 
Odboru správy majetku      
Tel: +420 417 535 378                                                    
E-mail: jan.zurek@svs.cz   
                                       
Ing. Ivo Barabáš – vedoucí 

úseku majetku    

Tel: +420 417 535 376 

E-mail: ivo.barabas@svs.cz  

Arnošt Šorm – vedoucí 

provozního úseku    

Tel: +420 482 428 618 

E-mail: arnost.sorm@svs.cz 
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ELEKTRONICKÝ ZPRAVODAJ III/2019 
 

 
 

Severočeská vodárenská společnost a.s., Přítkovská 1689, 415 50 Teplice, www.svs.cz 

    

 

 
 

 

   

 

 
Technické záležitosti  
 

okresy Ústí nad Labem, Děčín                                            okres Litoměřice 
Ing. Ondřej Bischoffi                                                            Ivan Malý 

                                     závod SčVK Ústí nad Labem, Masarykova 125/368 

Tel: +420 472 780 535                                                           Tel: +420 472 780 534 
E-mail:  ondrej.bischoffi@svs.cz                                             E-mail: ivan.maly@svs.cz 

 

okresy Louny, Most                                                             okresy Teplice, Chomutov                                            
Jiří Pleticha                                                                           Irena Kamínková 

ČOV Žatec, Klostermannova 3190, Žatec                          Přítkovská 1689, Teplice 
Tel: +420 415 711 370                                                           Tel: +420 536 258 
E-mail: jiri.pleticha@svs.cz                                                     E-mail: irena.kaminkova@svs.cz 

 

okresy Česká Lípa, Semily                                             okresy Jablonec n. N., Liberec 
Arnošt Šorm                                                                   Viktor Pokorný 

                                                       Pražská 36, Liberec                  
Tel: +420 482 428 618                                                        Tel: +420  482 428 614 
E-mail: arnost.sorm@svs.cz                                                 E-mail: viktor.pokorny@svs.cz 

 

Provozování svého majetku svěřila SVS provozní společnosti,  
Severočeským vodovodům a kanalizacím. 

 
V provozních záležitostech je nejvhodnější obracet se přímo  

na zákaznickou linku provozovatele: 

601 267 267 

840 111 111 

 

Poskytuje informace o poruchách, odstávkách a dalších provozních událostech  
na vodovodní a kanalizační síti 

Zákaznická linka vyřizuje také všechny náležitosti související se službami pro obyvatele - smlouvy          
o dodávce vody a odvádění odpadních vod, výši finančních záloh  

a vyúčtování spotřeby nebo nahlašování stavu vodoměru. 

Dále je Vám k dispozici každé pondělí v sídle společnosti  

předseda představenstva MUDr. Tomáš Indra, MBA. 
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